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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NOVAIS, REALIZADA EM 01 DE JANEIRO DE 2.025.- 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025, às 10:30 horas, no Clube Recreativo 
Vereador Eduardo Fernandes Dias, situada à Praça Lourenço Gil Martins nº. 187, 
nesta Cidade de Novais, Estado de São Paulo, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Vereadores de Novais, para em Sessão Solene dar posse aos Vereadores, a Vice-
Prefeita e Prefeito Municipal eleitos para 2025/2028. Teve nesta oportunidade, como 
Mestre de Cerimônias o Sr Rafael Castro, que reconheceu as presenças das 
seguintes autoridades: Carina Mantovani conselheira tutelar; Sérgio da Silva 
coordenador do transporte setor educação, Pedro professor voluntário do esporte, 
July Siqueira da página realidade Novais, Herica Rodrigues coordenadora da melhor 
idade, Edgar Correia dirigente da assistência Social, Claudia Zanini secretária 
Municipal de Saúde, Adriana Valentim Mantovani dirigente Municipal da Educação, 
Milena Zanini coordenadora do Centro de reabilitação, Marcelo Giraldo Rodrigues da 
Silva Ex-Vereador, Vilson Piveta Ex-Vereador. Neste momento o Mestre de 
Cerimônias deu continuidade à sessão solene de posse de vereadores para a nona 
legislatura municipal, igualmente a prefeito e vice-prefeita eleitos no pleito de seis de 
outubro de dois mil e vinte e quatro, para o mandato 2025/2028; dando início então a 
sessão solene, o mestre cerimonialista convidou para presidir a sessão e ocupar seu 
lugar na mesa o vereador mais votado no último pleito Elielton dos Santos; o Mestre 
de Cerimônias convocou os demais vereadores eleitos para adentrarem o plenário 
juntamente com suas digníssimas esposas e tomarem os seus respectivos assentos 
por ordem alfabética, foram convocados os vereadores: Aguinaldo Batista dos 
Santos acompanhado de sua digníssima esposa senhora Daniela Santos da Silva; 
Alan dos Santos acompanhado de sua digníssima esposa senhora Eduarda Aline da 
Silva Veigas; Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro acompanhado de sua digníssima 
noiva, senhora Thayni Cristina Sanches Ribeiro; Dione Ricardo Ottoni Barbosa 
acompanhado de sua digníssima esposa, senhora Carla dos Santos Napedri; 
Douglas Henrique Romão Jorge acompanhado de sua digníssima esposa, senhora 
Gabriela Azevedo Silva; Ezequiel Correa de Araújo acompanhado de sua digníssima 
esposa, senhora Fernanda Aparecida Correia de Araújo; Lourivaldo Cardoso de 
Souza acompanhado de sua digníssima esposa, senhora Juciara Constantino dos 
Santos; Marcos Rogério Rodrigues de Araújo acompanhado de sua digníssima 
esposa, senhora Fernanda Nascimento Pascoal de Araújo. O mestre de cerimônia 
convidou também a vice-prefeita eleita senhora Dorceli do Carmo Domingues 
Pinheiro e seu digníssimo esposo Vlaldir Fuster Pinheiro para que ocupe seu lugar 
na mesa. E por fim, convidou o prefeito eleito senhor Paulo César Dias Pinheiro e 
sua digníssima esposa Tamirys Brachi Pinheiro para que ocupe seu lugar na mesa. 
Continuando, o cerimonialista convidou a todos que ficassem de pé para cantar o 
Hino Nacional Brasileiro. Com a palavra o presidente da sessão, excelentíssimo 
senhor Elielton dos Santos para a condução dos trabalhos. O senhor presidente 
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disse: bom dia a toda população e a todas as autoridades presentes; sobre a 
proteção de Deus e em cumprimento a constituição federal e a lei orgânica do 
município de Novais, cumpriremos os trabalhos dessa sessão, e convidou para ser o 
secretário dos trabalhos o senhor Vereador eleito Marcos Rogério Rodrigues de 
Araújo que continuou dizendo que trata da posse dos vereadores eleitos na eleição 
no dia 06 de outubro de 2024, senhores Aguinaldo Batista dos Santos, Alan dos 
Santos, Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro, Dione Ricardo Ottoni Barbosa, Douglas 
Henrique Romão Jorge, Elielton dos Santos, Ezequiel Corrêa de Araújo, Lourivaldo 
Cardoso de Souza, Marcos Rogério Rodrigues de Araújo, bem como o prefeito 
municipal Paulo César Dias Pinheiro e a vice- prefeita Dorceli do Carmo Domingues 
Pinheiro, todos presentes nessa sessão e devidamente diplomados pela justiça 
eleitoral. Essa presidência esclarece que todos os senhores vereadores eleitos, 
cumpriram as formalidades legais, apresentando na secretaria da Câmara Municipal 
de Novais o diploma da justiça eleitoral, assim como já assinaram o termo de 
declaração de bens e entregaram cópia de todos os documentos pessoais, estando 
as determinações legais cumpridas prestaremos o compromisso como vereadores 
eleitos como consta do regimento interno da câmara municipal de novais, convidou a 
todos os senhores vereadores para que ficassem de pé e erguessem o braço direito 
para ouvirem o competente juramento e no final da leitura respondam “assim eu 
prometo”; passou a palavra ao Senhor Presidente para o Juramento; Presidente da 
Sessão Solene leu o seguinte juramento: “Prometo cumprir a constituição federal, a 
constituição estadual e a lei orgânica municipal, observar as leis, desempenhar o 
mandato que me foi confiado com lealdade e trabalhar pelo progresso do município 
de novais e pelo bem-estar do povo; no final todos os vereadores disseram: assim 
eu prometo. O senhor presidente solicitou ao secretário Marcos Rogério Rodrigues 
de Araújo que chamasse os vereadores para assinarem o livro de posse. O senhor 
secretario chamou: senhor Aguinaldo Batista dos Santos, eleito pelo republicanos 
com 100 votos; senhor Alan dos Santos, eleito pelo Progressistas com 184 votos; 
senhor Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro, eleito pelo Republicanos com 225 votos; 
senhor Dione Ricardo Ottoni Barbosa, eleito pelo Progressistas com 279 votos; 
senhor Douglas Henrique Romão Jorge, eleito pelo Progressistas com 270 votos; 
senhor Elielton dos Santos, eleito pelo Partido Liberal com 331 votos; senhor 
Ezequiel Correa de Araújo, eleito pelo Podemos com 131 votos; senhor Lourivaldo 
Cardoso de Souza, eleito pelo Partido Liberal com 193 votos; senhor Marcos Rogério 
Rodrigues de Araújo, eleito pelo Partido Social Democrático com 138 votos. O 
senhor secretario passou a palavra para o presidente da sessão vereador Elielton 
dos Santos. O senhor presidente disse: nos termos da constituição federal, das leis 
eleitorais e da lei orgânica de novais, e tendo em vista a vontade manifestada pelos 
munícipes de novais no pleito eleitoral, declaro empossados os senhores vereadores 
eleitos para a nona legislatura de 01 de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028. 
O Presidente passou a palavra ao secretário que disse desta forma iniciaremos os 
procedimentos relativos a posse do prefeito e da vice-prefeita conforme consta na lei 
orgânica do município, essa presidência esclarece que o prefeito e a vice-prefeita já 
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apresentaram na secretaria geral da Câmara o diploma expedido pela justiça 
eleitoral bem como já assinaram o termo de declaração de bens e entregaram cópias 
dos documentos pessoais, peço ao excelentíssimo senhor Paulo César Dias 
Pinheiro prefeito eleito e a excelentíssima senhora Dorceli do Carmo Domingues 
Pinheiro vice-prefeita eleita, que se levantem e declarem o “assim eu prometo” pelo 
competente juramento assim que essa presidência finalizar a leitura do referido 
compromisso, peço por gentileza que levantem a mão direita para o juramento e ao 
final da leitura apenas digam “assim eu prometo”; o senhor Presidente da sessão leu 

o juramento: “prometo cumprir a constituição federal, a constituição estadual e a lei
orgânica municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado
com lealdade e trabalhar pelo progresso do município de novais e pelo bem estar do
povo”; a excelentíssima senhora Dorceli do Carmo Domingues Pinheiro e o
excelentíssimo senhor Paulo Cesar Dias Pinheiro disseram: “assim eu prometo”;
passo a palavra ao cerimonialista senhor Rafael Castro para que proceda então a
chamada do prefeito e da vice-prefeita eleitos, e peço aos mesmos que ao serem
chamados se encaminhem ao secretário dessa mesa, vereador Marcos para
assinatura do livro de posse conforme lei orgânica do município. O cerimonialista
convidou a senhora vice-prefeita Dorceli do Carmo Domingues Pinheiro para assinar
o livro de posse e convidou o senhor prefeito eleito Paulo César Dias Pinheiro para
assinar o livro de posse. O cerimonialista parabenizou os empossados e em seguida
passou a palavra para o presidente dessa sessão, excelentíssimo senhor Elielton
dos Santos que disse: nos termos da Constituição Federal, das leis eleitorais e da
Lei Orgânica de Novais, e tendo em vista a vontade manifestada pelos munícipes de
Novais no pleito eleitoral, declaro empossados o senhor Paulo César Dias Pinheiro
Prefeito e Dorceli do Carmo Domingues Pinheiro  vice-prefeita eleitos para a nona
legislatura de 01 de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028. O Senhor
Presidente passou a palavra ao primeiro secretário, vereador Marcos Rogério
Rodrigues de Araújo que disse: encerrados os procedimentos relativos a posse dos
vereadores, prefeito e vice-prefeito, daremos início aos procedimentos relativos a
eleição da mesa diretora da câmara municipal de novais para o biênio de 2025-2026,
e respectiva posse dos eleitos, informo a todos os presentes que a votação será
aberta e nominal, por ordem alfabética; a votação será primeiro para o cargo de
presidente, seguido pelos cargos de vice-presidente, primeiro secretário e por último
para segundo secretário. O senhor secretario convidou os vereadores para que se
dirigissem a tribuna para que dessem seu voto para presidente da mesa.
Aguinaldo Batista dos Santos votou em: Dione Ricardo Ottoni Barbosa
Alan dos Santos votou em: Dione Ricardo Ottoni Barbosa
Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro votou em: Dione Ricardo Ottoni Barbosa
Dione Ricardo Ottoni Barbosa votou em: Dione Ricardo Ottoni Barbosa
Douglas Henrique Romão Jorge votou em: Dione Ricardo Ottoni Barbosa
Elielton dos Santos votou em: Dione Ricardo Ottoni Barbosa
Ezequiel Corrêa de Araújo votou em: Dione Ricardo Ottoni Barbosa
Lourivaldo Cardoso de Souza votou em: Dione Ricardo Ottoni Barbosa
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Marcos Rogério Rodrigues de Araújo votou em: Dione Ricardo Ottoni Barbosa. 
Concluída a votação o secretário Marcos informou que a votação para presidente da 
Câmara ficou nove votos para o Vereador Dione Ricardo Ottoni Barbosa, sendo 
eleito Presidente da Câmara Municipal de Novais para o biênio 2025/2026 Dione 
Ricardo Ottoni Barbosa. Continuando deu-se início a votação de Vice-presidente 
da Câmara Municipal de Novais: 
Aguinaldo Batista dos Santos votou em: Lourivaldo Cardoso de Souza 
Alan dos Santos votou em: Lourivaldo Cardoso de Souza 
Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro votou em: Lourivaldo Cardoso de Souza 
Dione Ricardo Ottoni Barbosa votou em: Lourivaldo Cardoso de Souza 
Douglas Henrique Romão Jorge votou em: Lourivaldo Cardoso de Souza 
Elielton dos Santos votou em: Lourivaldo Cardoso de Souza 
Ezequiel Corrêa de Araújo votou em: Lourivaldo Cardoso de Souza 
Lourivaldo Cardoso de Souza votou em: Lourivaldo Cardoso de Souza 
Marcos Rogério Rodrigues de Araújo votou em: Lourivaldo Cardoso de Souza 
Concluída a votação o secretário Marcos informou que a votação para Vice-
presidente da Câmara ficou nove votos para o Vereador Lourivaldo Cardoso de 
Souza, sendo eleito Vice-Presidente da Câmara Municipal de Novais para o 
biênio 2025/2026 Lourivaldo Cardoso de Souza. Continuando deu-se início a 
votação de Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Novais: 
Aguinaldo Batista dos Santos votou em: Marcos Rogério Rodrigues de Araújo 
Alan dos Santos votou em: Marcos Rogério Rodrigues de Araújo 
Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro votou em: Marcos Rogério Rodrigues de Araújo 
Dione Ricardo Ottoni Barbosa votou em: Marcos Rogério Rodrigues de Araújo 
Douglas Henrique Romão Jorge votou em: Marcos Rogério Rodrigues de Araújo 
Elielton dos Santos votou em: Marcos Rogério Rodrigues de Araújo 
Ezequiel Corrêa de Araújo votou em: Marcos Rogério Rodrigues de Araújo 
Lourivaldo Cardoso de Souza votou em: Marcos Rogério Rodrigues de Araújo 
Marcos Rogério Rodrigues de Araújo votou em: Marcos Rogério Rodrigues de 
Araújo. 
Concluída a votação o secretário Marcos informou que a votação para Primeiro 
Secretário da Câmara ficou nove votos para o Vereador Marcos Rogério Rodrigues 
de Araújo, sendo eleito Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Novais para 

o biênio 2025/2026 Marcos Rogério Rodrigues de Araújo. Continuando deu-se
início a votação de Segundo Secretário da Câmara Municipal de Novais:
Aguinaldo Batista dos Santos votou em: Aguinaldo Batista dos Santos
Alan dos Santos votou em: Elielton dos Santos
Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro votou em: Elielton dos Santos
Dione Ricardo Ottoni Barbosa votou em: Elielton dos Santos
Douglas Henrique Romão Jorge votou em: Elielton dos Santos
Elielton dos Santos votou em: Elielton dos Santos
Ezequiel Corrêa de Araújo votou em: Elielton dos Santos
Lourivaldo Cardoso de Souza votou em: Elielton dos Santos
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Marcos Rogério Rodrigues de Araújo votou em: Elielton dos Santos. 
Concluída a votação o secretário Marcos informou que a votação para Segundo 
Secretário da Câmara ficou oito votos para o Vereador Elielton dos Santos e um voto 
para o Vereador Aguinaldo Batista dos Santos, sendo eleito Segundo Secretário 
da Câmara Municipal de Novais para o biênio 2025/2026 Elielton dos Santos. 

Encerrada a votação o secretário informou que a formação da Mesa da Câmara 
Municipal de Novais para o Biênio de 2025/2026 ficou formada da seguinte maneira: 

PRESIDENTE – DIONE RICARDO OTTONI BARBOSA 

VICE-PRESIDENTE – LOURIVALDO CARDOSO DE SOUZA 

PRIMEIRO SECRETÁRIO – MARCOS ROGÉRIO RODRIGUES DE ARAÚJO 

SEGUNDO SECRETÁRIO – ELIELTON DOS SANTOS 

Em seguida o secretário passou a palavra ao cerimonialista Rafael Castro para dar 

prosseguimento aos trabalhos passando a palavra primeiramente a Vice-Prefeita 

Dorceli do Carmo Domingues Pinheiro, depois ao Presidente eleito para o biênio 

2025/2026 Vereador Dione Ricardo Ottoni Barbosa, depois ao Vereador Marcos 

Rogério Rodrigues de Araújo representando todos Vereadores eleitos e pôr fim ao 

Prefeito eleito Paulo César Dias Pinheiro, A ata eletrônica com discussões sobre as 

matérias que forem para votação na ordem do dia, a votação e a palavra livre 

encontram-se no site oficial da Câmara Municipal de Novais 

(https://www.camaranovais.sp.gov.br/tv-camara/1a-sessao-solene-de-2025), de acordo 

com a resolução 02/2020 de 18 de fevereiro de 2020 

(https://www.camaranovais.sp.gov.br/home/images/pdf/resolucao/022020.pdf), Cabe 

ressaltar que a Ata Eletrônica, contendo a gravação desta Sessão, ficará devidamente 

arquivada e os documentos nela mencionados ficarão à disposição na Secretaria 

Legislativa da Câmara para averiguação a qualquer tempo. O senhor cerimonialista 

passou a palavra ao presidente da sessão solene excelentíssimo senhor Elielton dos 

Santos para que faça o seu encerramento; o senhor presidente disse: ninguém mais 

querendo fazer o uso da palavra, agradeço a presença dos que aqui estão 

presentes. Desejo a todos os vereadores, ao prefeito municipal, a vice-prefeita 

sucesso e uma ótima administração, que Deus abençoe a todos nós, todos tenham 

https://www.camaranovais.sp.gov.br/home/images/pdf/resolucao/022020.pdf
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um bom dia e um ótimo ano de 2025, dou por encerrada a sessão solene de posse 

da qual se lavrou o presente termo de ATA, o qual segue assinado pôr mim 

Presidente da posse e pelo 1º secretário.- CÂMARA MUNICIPAL DE NOVAIS, aos 

01 dia do mês de janeiro de 2.025. 

ELIELTON DOS SANTOS 

Presidente da Posse 

MARCOS ROGÉRIO RODRIGUES DE ARAÚJO 

1º secretário da Posse 


